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Änderungen vorbehalten 
 

PedGo oder AENEAS*, Dienstleistung und Lizenzen 
 

Das Angebot der TraffGo HT GmbH gestaltet sich umfangreich und flexibel. Sollten Ihnen die 

Angaben der folgenden Liste nicht ausreichen, fragen Sie nach! Wir freuen uns auf Ihren Anruf 

und werden nach Möglichkeit auf Ihre individuellen Wünsche eingehen. Die nachfolgenden 

Preise verstehen sich exklusiv der gesetzlichen Mehrwertsteuer und beziehen sich jeweils auf 

die PedGo oder AENEAS Lizenzvarianten. 

Das Programmpaket besteht aus folgenden Komponenten: 

- Simulationssoftware (PedGo bzw. AENEASsim) donglegebunden 

- Editor (PedEd bzw. AENEASed) 

- Viewer (PedView bzw. AENEASview) 

 

 
 

Zusammenfassung 

Lizenzmodell Laufzeit Preis/Laufzeit Freischaltkosten Preis/Update 

Intervall 12 Monate 800 € 500 €/Woche 0 € 

Abonnement 12 Monate 2.800 € - 0 € 

 Folgejahre 2.500 € - 0 € 

 Je Zusatzlizenz 1.500 € - 0 € 

Endlos unbegrenzt 10.000 € - 1500 € 

Hochschul 12 Monate 500 € - 0 € 

Support 12 Monate 1.500 € - 0 € 

Seminar 1.250 €/Tag; max. 4 Teilnehmer; 250 €/weiterem Teilnehmer; Reise- und Un-

terbringungskosten werden extra berechnet. 

 

 

Entfluchtungsanalyse als Dienstleistung  

Ihr Nutzen: Sie erhalten die Ergebnisse, ohne sich in die Details der Software 

einarbeiten zu müssen. 

Unser Service: Entsprechend Ihrer Wünsche führen wir Entfluchtungssimulatio-

nen durch (z.B. entsprechend der RiMEA- Richtlinie oder IMO MSC.1/Circ.1238).  

Sie erhalten: Ein Exemplar der schriftlichen Auswertung, eine CD mit den Ergeb-

nissen und bei Bedarf eine Präsentation der Ergebnisse in Ihren Geschäftsräu-

men. 

Honorar: Basierend auf Ihren Angaben (Grundriss oder Flucht- und Rettungs-

wegplan) erhalten Sie von uns ein verbindliches Angebot entsprechend der fol-

genden Sätze: 

Pro Stunde 

Einmalige Anwendung der PedGo oder AENEAS Lizenz 

100 € 

500 € 
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PedGo oder AENEAS Intervall Lizenz  

Ihr Nutzen: Führen Sie Simulationen in Ihrem Unternehmen durch, während die 

Kosten dem Nutzen entsprechen. Sie erhalten kostenlose Updates. 

Unser Service: PedGo oder AENEAS ist für maximal 20 Agenten und 12 Monate 

lauffähig. Wöchentlich gültige Lizenzschlüssel zur Freischaltung des USB-Dongles 

für eine unbegrenzte Anzahl von Agenten (=Anzahl simulierter Personen); können 

bei TraffGo HT bestellt werden. 

Sie erhalten: Eine Lizenz von PedGo oder AENEAS; Lizenzdauer: 12 Monate; 

Lizenz für maximal 20 Agenten lauffähig; wöchentliche Freischaltung für unbe-

grenzte Anzahl von Agenten; unlimitierte Anzahl von Lizenzen für den PedGo oder 

AENEAS Editor, unlimitierte Anzahl von Lizenzen für PedView bzw. AENEASview; 

ein Handbuch; kostenlose Updates. 

Jährliche Grundlizenz (20 Agenten, 12 Monate) 

Wöchentliche Freischaltung (unbegrenzte Anzahl von Agenten, s.o.) 

 

 

800 € 

500 € 

PedGo oder AENEAS Abonnement  

Ihr Nutzen: Führen Sie Entfluchtungsanalysen schnell und flexibel in Ihrem eige-

nen Unternehmen durch. Sie erhalten kostenlose Updates. 

Unser Service: PedGo oder AENEAS wird über einen USB-Dongle frei geschaltet 

und ist für unbegrenzte Agentenzahlen für 12 Monate lauffähig. 

Sie erhalten: Eine Lizenz von PedGo oder AENEAS; Lizenzdauer: 12 Monate; 

unlimitierte Anzahl von Lizenzen für den PedGo oder AENEAS Editor, unlimitierte 

Anzahl von Lizenzen für PedView bzw. AENEASview; ein Handbuch; kostenlose 

Updates. 

Erstmalige Lizenzgebühr (12 Monate) 

Jährliche Lizenzgebühr in den Folgejahren (12 Monate) 

Jede weitere Lizenz 

2.800 € 

2.500 € 

1.500 € 

PedGo oder AENEAS Endloslizenz  

Ihr Nutzen: Führen Sie Entfluchtungsanalysen schnell und flexibel in Ihrem eige-

nen Unternehmen durch. Die Laufzeit der Lizenz ist unbegrenzt. 

Unser Service: PedGo oder AENEAS wird über einen USB-Dongle frei geschaltet 

und ist für unbegrenzte Agentenzahlen für unbegrenzte Dauer lauffähig. Sie erhal-

ten jährlich die Schlüssel zum Freischalten der Software. 

Sie erhalten: Eine Lizenz von PedGo oder AENEAS; unlimitierte Anzahl von Li-

zenzen für den PedGo oder AENEAS Editor; unlimitierte Anzahl von Lizenzen für 

PedView bzw. AENEASview, ein Handbuch. 

Endloslizenz 

Preis pro Update 

10.000 € 

1.500 € 
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Seminare  

Ihr Nutzen: Lassen Sie sich im Umgang mit unserer Software oder generell zum 

Thema Evakuierung (z.B. aktuelle Richtlinien) schulen und beraten.  

Unser Service: In Ihren oder unseren Geschäftsräumen weisen wir Sie in die 

Handhabung unserer Programme ein und helfen Ihnen, die aktuellen Richtlinien 

zu verstehen. Die Schulung umfasst die Anwendung der Software anhand von 

Beispielen. 

Sie erhalten: Softwareschulung; wissenschaftliche Präsentationen, Sicherheits-

training; Dokumente und Broschüren zum behandelten Thema. 

Honorar: Abhängig von der Anzahl der Seminarteilnehmer berechnen wir das 

folgende Honorar: 

Bis zu 4 Teilnehmern 

Pro weiterem Teilnehmer 

Reise und Unterbringung 

1.250 € 

250 € 

extra 
 

PedGo oder AENEAS Hochschullizenz  

Ihr Nutzen: Universitäten erhalten PedGo oder AENEAS für wissenschaftliche 

Arbeiten zu einem vergünstigten Preis. 

Unser Service: PedGo oder AENEAS wird über die einen USB-Dongle frei ge-

schaltet und ist für 12 Monate lauffähig. 

Universitäten erhalten: Eine Lizenz von PedGo oder AENEAS ; Lizenzdauer: 12 

Monate; unlimitierte Anzahl von Lizenzen für den PedGo oder AENEAS Editor,  

unlimitierte Anzahl von Lizenzen für PedView bzw. AENEASview; ein Handbuch; 

kostenlose Updates. Die Lizenz darf nur für wissenschaftliche Arbeiten eingesetzt 

werden. Ergebnisse dürfen nicht für Institutionen außerhalb der Universität produ-

ziert werden. 

Jährliche Lizenzgebühr (12 Monate) 500 € 

Support  

Ihr Nutzen: Sollten Sie Fragen zur Software haben, kontaktieren Sie uns! 

Unser Service: Kontaktieren Sie uns per Email oder Telefon während der ge-

wöhnlichen Arbeitszeiten, wenn Sie Fragen zu einem unserer Produkte haben. 

Sie erhalten: Die Möglichkeit während der Arbeitszeiten Antworten auf Ihre Fra-

gen zu bekommen. 

Support (12 Monate) 1.500 € 

Updates  

Ihr Nutzen: Wenn Sie eine PedGo oder AENEAS Endloslizenz haben, erhalten 

Sie hiermit die neuste Version. 

Unser Service: Wir stellen Ihnen die neuesten Versionen unserer Programme zur 

Verfügung. 

Sie erhalten: Neueste Versionen der PedGo oder AENEAS Programme. 

Pro Update 1.500 € 


